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TR A=0.12km?
TR D I=tanf =1/44 0=12.8
[1>1/30 7= A Eik]
24 FFHEIRE (BHEIKRED P24=406.6mm/24hr
" (BEFHK) P24=350.0mm/24hr

BoREER dgs=1.0m

IRERHERE O N BE A ¢ =35°

TR D PE o =1200kg/m3 [H=15m if]

BOEE ¢ =2600kg/m?

HRETWOBRLIWRE C-=0.6

ayvy Y — hOBEAEEER W.=22.56kN/m?

DR E2=5.0X 10X 9.8N/m?

BoORT Vot v2=0.23

ayy U — b OEGMEFHEMERE | E1=0.1X2.6X109X9.8N/m?

ay7V—rORT Vo v1=0.194

LR AR D 0 Ta—7 4 7EE (BE (ERbo))| ARELER
BEEEH: { =06 5
FELES © qu=600kN/m?2

x ARAEDE H=7.0m

ZAERE RAI 2m
H=9.0m

LARE
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2. HEAHREBEOHEE
BRI 2 AROBGHRERIZ, TEHEY— 27 HEL T35, @G E
AP - WA B AR B R gHAERE  2.1.4.1 (8)
2. 1 tERE—VRE Q,)
TtHRMmE -7 R (Qyp) 13, LEHRKE (2Q) L OBE,LEHT 5,

Qsp - 0.01X EQ e ( 1 )
_ VawCe

IQ = Ca (2)
Qsp s PRRE—J & (m3/s)
Z2Q : TAARE (m3)

Vigp : 1EOLARCEYFHTS L BESNS LR (ZBRiAZ) (md)
Cy. : BEERHBEWORBERE (0.6)
Ca : tAvEREE
ZIT 1 HOTARMICE VTS LBEShA LR EIT. BELAREEREOB

C EARHERE LR OFERE (Cy)
BRAHREDOFTRE (Cy) 1, BHEERBRIC X
DVRODDZLEBRTEDH, —RIIZ C,=0.6 BETH

B ATAE LT LB AR T A B LTS W H DL T 5, %’: os
2. 1. 1 BEIEAALRMOBHTRELHE B = 17C.= 1706 = 04
BB X ARORBEHE L TOAHETE, K- 1I0RLE 2 SOMHKE AR | Cx: RARMERERD ORHIME
Sh, TNENBBTELHDEZEHT 2 LUTFOEY L2 5, Ko @z
£—2 BEIAAALEMOBDTHELIDE
BHaREIDE B+ E R

BELRMMHEARM oxy 1RS

@

LRIV, BELAMBHREOBB ATRELDEARK L 25 XMIZ, OOFHHKX
MToHY, BELARAHXHOBE FTHE L7 &I 2,520m3 TH 5,
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2. 1. 2 XERBE (Cy
TREMRE (Cd X, FERERICL-THEET S, TRICLY, THMEEIL Ca
=041 LEH XN 5729, Ca=0.41 ZBAT 3,
otan6
(0 —p) (tan¢ —tanb)

Ca =

1200 Xtan12.8°

= T (2600—1200) (tan35 —tanizg ) 041t (3)
Ca : tTAERE (0.3=C4=0.9C,)
o HBOEE (2,600kg/m3)
o AKOEE (1,200kg/m3)
o HEELTRONTERA (35° )
0 : BIZKARS (12.8° )
C, :HBEIWOAERE (0.6)
2. 1. 3 EiRPEELE
ERTTRE LR (Vaye) 1%, TRUTX D 27,200ms & 725,
103X PpXA Ca
Vi = 1K X ( T, ) ¥Ke
103X 406.6 X0.12 0.41
= X ( ————— ) X0.48
1—0.4 1—0.41
= 27,200m3 - -+ (4)

Vayz : EMFIRELRPE (m8/s)
Pr : FHEFAEOFEBEAHEERORENE (mm/24h)
A FHEHA LY EROFSEE (km?)
Ca : TATRIRE
Ky : ZEBRFE (0.4 BE)
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Ke: MHEMIESR

HHBER Ke) T, BELABERICE S EMMEEO TR0 E 20 |
0.1=Ke=<0.5 OFFEN LT3,
K = 0.05(0ogA—2.0)2+0.05
0.05 X (log 0.12—2.0)2+0.05
0.48+ + + (5)

2. 1. 4 1ROXERICKYRETLHILEBRESIALINE
BELABRKHERICR T 2 BB ELRE, ERFRELDEL R LR, B8
AIRE LRV B (2,520m3) <SEMRFRELRE (27,200m3) k72o7-7o®, 1O LAGIZ
L OFMHET A EBEESNS R, Vigp=2,620m3 &7 5,

2. 1. 5 TARE—IRE
2. 1. 40 1 HOTABCIVKHT I ERESNIIWEZEHRL T, LA

Y— 7 EEiZ, LLTO@EY Qop=36.9m¥s L EHIN B,

Vagp = C
Qsp = 0.01X dap *
Ca
2,620X0.6
= 0.01X
0.41 _
= 36.9m3/s - - -(6)
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3. MEHKZEOEH
BEKEIL, T(1) £RFmEr—2 mBiox amARl, F(2) RAE] 055, k
TVMEET S,

3. 1 XHBRE—VHE O, ITHTIHFIKE

FETIROBE 2 AR DA LIE (B1) 1. —RICBANEOE LR L L TR 206, 4.
1. 1 (2) TROZEAOEOME, 6.5m AT 3,

Bda=g (z2)

HNDWE (Baa) &, Al LBTHEIZIIT 5, LRHOREAN (z2) OBEKTHY, #

NOAEE 1:05 & LIEBAE, UTORICLVERIND, 2 & BaDBEEER—2127 5

7 & LTRT,
Bda=B1+Z * (7)
AKBLEBICBIT2MTHERE (Ad b, TAKOREAKN (z) OB THY ., #/hO
[RLE 105 L LIEHE, UTORICELVERENS, z & AdDBFRER -3 Ic/57 ¢
LTRT,

=l (2B1+2)z - (8)
2

THEBOKR (Da) X, LTFOLIICERESH, Zhb zOBETHS, Z & DanE
BER—41275 7L LTRT,

A

Da=—4
da

+ - (9)
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R

U=KLDd%(sin9)V2 .o+ (10)

Kn : HEFRK (Kn=0.1: BRIE 7 o f)

8 . ﬁ@ﬁ@@ﬁﬂ (9 =8.62° , I=1f44x2."‘3:1:‘!66)

COWEIZE > T T IE2 Z L BFAEZTARME (Qspea)) 1E, U+ Aa TREIND,
Qspeal & z DERER— 612757 & LTRT,
Qspcale * Ad L (11)

Qspeal(m3/s)
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z(m)

E—6 Z—0y. OB
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EUTO@Y 2725,
THRWMOREAN  2z=1.24m= 1.3m

+ARED ©— 7 BRI AR, T ABOREAM & AE LEROERZET
HBHZ LB, 1.3m L5,
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1. 1 FEEEOHRE
(1)  JKELEM@E

K LWrdid, s&atAkER (1.3m), K@ LIE (6.5m), #/OaE (BRYEE 1:0.5)

&Y, TRIDRT@Y &5,

BB, YU ARIE, FaRTHAIZ N, KELKEOESIZBWNT, &
BEITEBLRVNVLD LT D, LoT, ABLEEOE X1, 1.3m 725,
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MEEBRE TOEEmE2RET S, NEERETOEARYE
< T HEOMYIRNE %8 LTz o 2u,

A - AR AR EH T e #HARR  2.1.3.2 (1)
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(2) FOBORE
WE X AR EHR & TR T 5 & & DN OIE Ba 23K, ZHZHOE
DI|OBZE L, ETHROFEBNRT YV OTEELEEL TRET S,

W5 2 AR B R EROETEMK Z, K- 8I1TR7,
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N\ /

I /
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—8 WA ARMEM R LRKORAREE

WAL DR (Baa) 1%, RENSOESE z DBEKTHY ., UTORICLVEREINS, 2
L Baa OBMRIZIE— 9D X H i B,

3z+2z=5z 0=z<)

B, =

(3+2)+%(z—1)+%(z-—1)= 2243 (1=z=Z11)
- (12)
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2
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Exl +E{(3+2)+(22+3)}x(z—-1)=z +32——2~ 1=z=11)

- (13)

TRWOKE (Do) X, z0OBEETHY, H-11 DX HITRD,

Da=—* - -0 (14)

tawEOwE (U) & X (12), 13), (14) 2K (15) CRAT DL, K—12
DX HiTieB,

U=E1—Dr%(sin9)% .-+ (15)  (De=Da)

Kn : HLEMRE (Ka=0.1: BRITE 7 o> )
0 : BEKAE (6=12.8° , I=1/4.4)
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HAHE, z=1.84m & 725,
TozDEL, X (12) LY BaZKDDE, Bia=6.68m L7425,

PLEOREL VDO OEIL, Bie=6.68m # BZ% L LT, 6.5m&HHT 5,
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RB. TOBO z OEERR (14). (15) IKRATS &, FHEROALEL Fods |
LFo@y &ir5,

THEROAE De=1.11m
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(3) HBHFEORE

LRI O 72 OFEERES 2 ARIT, FEMPTEOKE S 2BELTRET LT

L2k, TRAMERMIET 2HBE. XX, FRFOLWEZ TR~ IHEZFIZED
TENRTED,

LER-T, ZRAPKEIT. TAMICIVRTT2RELREE2EE L CRET S,

HRHWEIIUTO LB LT5,

FREMEOE Ok FEMER) = <BEKEE&E 1.0m>x
FREEO&ES (EEMER) < KEEFE 1.0m > X
B TEROFZBAEDEES S =<TAMOAE (Da) (1.11m)

1. 2 XEOkE
(1) REEH

1.0 = 1.0m — 1.0m
1.0 = 1.0m — 1.0m
ULTRE>=1.11m—

1.1m

FRIIT 2 AR EERDORERMGDE 2 F1d, NEBHEWEIZ AR LFRE T D,

TR0 - AR TOW 2 AL, TOREERFEDTZDICEREIN NI LT, K
D=->DEMEETHI- S RiThiEa b,
OERIE LT, BB AED EFRRICSIRGABELRNVWE S, WHAARDHE

BXUSHOEHOERBRBESOFR 1/3 LINICASD Z

QWP 2 ARIE & EEHER L O CHREIZEZ S2WVWI L,

&0

@S 2 ARPUTET D BRRISA B EIOFER T 2L 2N &, MBORZ TS

BREPHBROFEIFAUNTHDLZ L,

¥, WX AEFHEMR OB OMRITEE (BRbD) THLHOT, £D

FEXFENIROLBY LT 5,

A X ¥ A 0 qu=600kN/m?
BE B 4R % f=06
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WENCKTT 2 ELE N X, ABREROBSITITEAR
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(2) BEANOMEE (BFREH)
ZEFHTICH D BES ) DM AL, BRI X A ROBHH CIIR— 30 L | ORFAS
BY LT B, R - WA MR A TR 2.1.4.1 (2)

£—3 ERIWHAAROBEN N

DA TR e K EE
2 AERE
15m FKiik
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15m B . ABEBE, Rk
NDEX

Epaag

5 FikF
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(3) BN HOREH
@ #WE
HWEIX, KRV RDEND, HDELZEET 72O OHEME L, K@ LXK
REN S L AMOKEIZE LA E T EREE LT 5,
Pei= Ce* ye*he = = - (17)
Pev= ve* he - - - (18)
Pen : HEREDKES S (kN/m?2)
Pev : HERVEDERED S (kKN/m2)
ye :HWWEEREHTIEOLRDOBEMARKER
(=C+ 0 g =0.6 X 25.51=15.31kN/m?)
he : HWE»ODEEORE TCOHEDE (m)
Ce : TEFREK (cosi=1 &7 %)
1-sing _1-sin35° _
1+sing 1+sin35°

¢ HEBPOKPTONIESES (35 )

0.27= 0.3

K F5 1]
FPem = ™ Ceyezdz
= -%—Ce}/e[zzl?_})d
= %C,.Ja_,(i‘f—f-’{f)2 c e (19
F, = Ce()’d _pg)Dd(H_Dd) - -+ (20)

H :zAEHE (m)
oy g2 v 0 Pan i X 557E (KN/m)
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C cosi —+/cos’i—cos’¢ _1-sin¢
e= — :
cosi+4/cos’i—cos’¢ 1+sin¢

- WOBIRREH AR p99

HEDIZ v B L AEFD ERFHES (Pera) 13, va— o
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Fy,, : BB Y720 D Perz IZ K AHE (kN/m)

z : HERDE D> b OHERDEE (m)

Ce : TEMR¥K (=0.3)

ya : LAMOBAAFER (KN/m3)
o KOEE (1200kg/m3)

g EImEE

H[H 717

1
Fﬂ,,-l =_yem(H_Dd)2
2 . e e (21)

Froi . sifirig s v o Poviic X 5758 (kN/m)
m AR EEROY AR
@ rEROFEEKR (U, Da)
A (14), (15) 2 z=1.84 (m) ZRRATH L, TAROKEE FENRENEN
KDEHITHLEB,

+EHOKE Di=1.11m
+ARFEOWE U=5.04m/s
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@ TEROHMNAFHREE (ry)

BogELr TRICLY ., tAROBMAFEERIX, ya=17.40kN/m3 L BEHSh

5o
vya = {0 *Cat+tp +(1—Cd} g
= {2600X0.41+1200X (1—0.41)} X9.8
= 17385N/m3 =17.40kN/m3 - - - (22)

va @ TABOBEMAEERE (kKN/m3)

o : BOBE (2600kg/m3)
o KOEHE (1200kg/m3)
g HEIEE (9.8m/s2)
Ca : tAIEEE (0.41)

@ xEEREH F)
TEBRENEERROARE REE AWV TRAL W REHT 5,

Y d 17.40

F=Kxu D4 - U2=1.0X % 1.11 X 5.042
g
=50.06kN/m + - -+ (23)
F : taiEmEs (kN/m)
Kn : R¥ (1.0)
va : TAROHEMAKER (17.40kN/m3)
Da : TARIOKE (1.11m)
g EANEE (9.8m/s?)
U : TREOHE (5.04m/s)
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WX ASROAREZFET 57 DICHV B0 B BTN LB 580
MEars ) — MEREEEICR DB ORE B 2 B O T8> TR® 3,

Wi= (WiXS) /Bs - -« - (24)
Wi BIREICBIT S, BEEEICAV I OB EEER (KN/md)
(i=1’2’ - )
Si EFERICRIT S, RAEE AWV MR OREE (m3) (=1,2,- - +)
Bs : EHEROE (m)
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T EFR
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8| = Il 5 =
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=
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H—-16 RHAARICERT I H (XRHE)
£—4 {FREE-ERE
BAHE | B ES SN | ATH 7 — LOFHK TohR | FAE
. = (kN/m) | (kN/m) (m) (kN + m/m)
AfkEE@EEE) | Wi [600.00/6.50 92.31 1.80+1/2 X 3.00 3.30 304.62
AEBE
(222 — 1) W, [(22.56X 2.00X5.80 X 6.50)/6.50 261.70 1/2X5.80 2.90 758.93
HERDIE Pev1 [15.31%5.89% 1.80 162.32 1/2X1.80 0.90 146.09
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0.90 17528 | 77.27 | 79.25 | 81.23 | 83.21 |85.20 | 87.18

0.95177.31 |79.29 |181.27 |83.26 | 85.24 |87.22 | 89.20
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W, [22.56X2.61X1.30 76.55] 0.30%9.00+1/2%2.61 4.01 306.97
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Puz |11.77X1.11X9.00 117.58|1/2 X 9.00 4.50 529,11

HERDIE Pev1 |1/2X8.24X0.30X9.002 100.12 1/3X0.30X9.00 0.90 90.11
Pery {1/2X0.30 X 8.24 X 9.002 100.12{1/3X9.00 3.00 300.36

Penz [0.30%(17.40—11.77) X 1.11X9.00 16.87(1/2X9.00 4.50 75.92

THRMBOES | Pa |17.40X0.30X9,00X1.11 52.15 - 1/2X0,30X9.00 1.35 70.40
TFRHEHAES | F|1.00X17.40/9.80 % 1.11 X 5.042 50.06[9.00+1/2x1.11 9.56 478.57
A5t 1534.87| 761.32 8302.08




LA UL S | [LUUX L7.40/9.80X 1,11 X 5,042 50.06(9.00+1/2x1.11 9.56 478.57
- . .
S8t 1534.87| 761.32 8302.08

(i) TBBAARODBERUNNOENOERRAEBORR 1/3UNICAS I L

2% 4 Hi%Et
M 8302.08
X= = = 54lm - -+ -+ (82)
\% 1534.87
EfER B=2.70+3.00+2.70=8.40m - - - (83)
(B/3=2.80) < (x=5.41) < (BX2/3=5.60) ok

(i) THBAARESERNOBEOMTEHZECSGVI &) XY HRE

N— f-V _  0.60X1534.87 121512 - - - (84) ok
H 761.32 ) ' @ AR O R TR ST quis X UNEEBRGREL £
IR - BB (Bl bo)
(i) - MHWROZITIRRKENBBOFBEIBFNLUATH DI &) ICHT HRET BEEAREL f : 0.6
1 1 FAELFEFS qu : 600kN/m?2
e= x— 5 B =5.41— Y X8.40=1.21m -+ - - (85)
Vv e - BSEHTE DT OO - Y - BITHAL -
o= 5 X 1xEx =) - - - (86) MBI THR Y v 7 v 2 P13
0 max= _ 153487 X {1+(6X L2l )} =340.65kN/m2<600kN/m2 ok
8.40 8.40
<.+ (87)
0 min= _ 153487 X {1—(6X _ 121 )} =24.80kN/m?2>0kN/m2 ok
8.40 8.40
- - - (88)
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